



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

67224 -
=

Nr. EN 4423 din 07.07.2008

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dvs. privind cantitățile reduse ale dispozitivelor medicale pentru recoltarea sângelui de care dispune Institutul Clinic Fundeni, vă comunicăm următoarele:

În cadrul Institutului Clinic Fundeni București funcționează o unitate de transfuzie sanguină de spital care, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare, stochează și componentele sanguine umane destinate livrării exclusiv serviciilor din institut în scopul utilizării terapeutice.

Datorită cantităților inconstante de sânge provenit de la donatori la nivel național, s-a permis, cu acordul Centrului de Transfuzii București, recoltarea de sânge de la donatori, care sunt informați în prealabil că, pentru cantitățile de sânge donate la Institutul Clinic Fundeni, nu vor beneficia de facilitățile oferite prin lege de către centrele de transfuzii. Din acest motiv se înregistrează discontinuități în legătură cu numărul donatorilor și cu ritmicitatea recoltării.

Asigurarea necesarului de sânge pentru Institutul Clinic Fundeni se realizează din 3 surse:

- d) cantități livrate de Centrul de Transfuzii București, care a furnizat 61,3 % din total;
- e) cantitățile colectate din țară cu mijloace proprii ale institutului, reprezentând 27,5% din total;
- f) cantități provenite de la donatori, reprezentând 11, 25% din total.

Menționăm în acest context că Institutul Clinic Fundeni București nu s-a aflat în situația de a raționaliza repartiția pungilor de recoltare în secții.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

Există însă unele situații puțin frecvente, general valabile în țară, referitoare la aprovizionarea cu grupe rare de sânge sau la pacienți cu consumuri foarte mari.

De asemenea, a existat o scurtă pauză în livrarea acestor dispozitive în perioada summitului NATO, având în vedere că furnizorul nu are depozitul în București.

Având în vedere cele prezentate mai sus considerăm că asigurarea Institutului Clinic Fundeni București cu sânge, derivate de sânge și materialele necesare pentru recoltare este satisfăcătoare.

Cu stimă,

MINISTRU
EUGEN NICOLAEȘCU



Domnului deputat Petru Călian
CAMERA DEPUTAȚILOR